

PODMÍNKY PRODEJE

Vážené maminky,

vítám vás všechny v mém obchůdku!!!

NA PLATBĚ ZA VYBRANOU VĚČIČKU V ALBU SE MŮŽEME VŽDY DOMLUVIT :-)
(mateřská a pod. :-).

Maminky prosím rozmyslete si velmi dobře, jestli danou věc opravdu chcete a rozhodněte se co nejdříve. Zbytečně pak člověk přichází o ostatní zájemce.

VĚŘÍM, ŽE VŠE SE DÁ VYŘEŠIT ROZUMNOU DOMLUVOU!!!

Balíčky posílám max. do 5 dnů od připsání peněz na účet !!!!!

KONTAKT : blanchetta2101@gmail.com

Na všechny Vaše dotazy se snažím odpovídat v co možná nejkratší době, nejdéle do 24 hod. V případě dovolené či delší nepřítomnosti na mailu či internetu apod. je vše uvedeno ve vzkazech v albu. Pokud Vám neodpovím do 24 hod, prosím, kontaktujte mě ještě jednou přes vzkazy na mmb. Občas se stane, že Váš mailík nedorazí. Opravdu odepisuji všem :-))

MÍRY : Vše se snažím měřit, co nejpřesněji, ale prosím, raději vždy berte toleranci +- 1cm. **KAŽDÝ MĚŘÍ ZCELA JINAK A NA JINÝCH MÍSTECH, POKUD SI NEJSTE JISTÍ NENÍ PROBLÉM VĚCI POPŘÍPADĚ PŘEMĚŘIT !!!!!!!!!!!!!**
NA REKLAMACE, ŽE NESEDÍ MÍRY NEBUDE BRÁN ZŘETEL !!!!!!!!!!!!!

POŠTOVNÉ:

je účtováno dle platných tarifů České pošty + balné (sáčky, štítky a pod.)
Od 1. 10. 2011 NOVÝ SAZEBNÍK naleznete na stránkách České pošty.
Obyčejné zásilky jsou zasílány pouze na Vaše vyžádání a Vaše RIZIKO

Lhůta pro dodání zboží se řídí vnitřními předpisy a tarify České pošty (doporučené zásilky obvykle bývají do druhého dne, pojištěné balíky 2-3 pracovní dny)

Pokud je balíček větších rozměrů a potřebujete ho nutně do druhého dne je možné si připlatit za obchodní balík nebo službu EMS, která Vám jej na druhý den doručí..

Balé si účtuji a to od 2 do 5 Kč podle velikosti zásilky.

Na dobírku nezasílám !

V případě ztráty balíčku Českou poštou Vám vrátím zaplacenou částku na Váš účet do 30-ti dnů od ztráty zásilky.

REZERVACE - 8 dní

Pokud nedorazí k zaplacení Vaší závazné objednávky, rezervaci po 8 dnech zruším bez předešlého upozornění.
Po předchozí domluvě je možné dobu rezervace prodloužit. (otevřené objednávky)

MAMINKY, PROSÍM, NENABÍZEJTE MI VÝMĚNU!!!! NA MEJLY TOHOTO TYPU NEBUDU REAGOVAT A IHNEDE ANULUJI!!!!

STORNO OBJEDNÁVKY:

objednávku lze stornovat do 48 hodin po jejím závazném objednání meilem, nebo vzkazem přes mmb

REKLAMACE A VRÁCENÍ ZBOŽÍ:

Pokud přehlédnu vadu vrátím zpět celou částku / cena za zboží + poštovné / .

HODNOCENÍ - milé maminečky nejraději bych vám všem poděkovala za krásné obchůdky, hodnoceníčko nepíšu hned při odeslání balíčku, ale až na oplátku, když vím, že balíček máte a obchůdek proběhl v pořádku :-)
Hodnocení pak oplatím velice ráda každé z Vás :-))))))

Pokud nesouhlasíte s těmito podmínkami prodeje prosím **NEOBJEDNÁVEJTE**, děkuji za pochopení.

POKUD SE PŘI PŘEVZETÍ BALÍČKU NEOZVETE DO 8 dnů BERU OBCHOD JAKO UKONČENÝ.

Pokud nesouhlasíte s těmito podmínkami prodeje, prosím **NEOBJEDNÁVEJTE**, děkuji za pochopení.

Blanka K. (Blanchetta) ID 41845 - PODMÍNKY PRODEJE

platné ke dni: 10.7.2024, 19:09

Vaše Blanchetta :-))